



2019年3月15日

各 位

会 社 名 乾汽船株式会社
代表者名 代表取締役社長 乾 康之
(コード番号：9308 東証第一部)
問合せ先 コーポレートマネジメント部長
加藤 貴子
(TEL. 03-5548-8613)

(訂正)「主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年3月13日に公表しました「主要株主、主要株主である筆頭株主及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

項目名及び書類名に誤りがあったため。

2. 訂正の内容

【訂正前】

(3) アルファレオ株式会社及びその共同保有者

(以下、表及び注1、2を省略)

- 3 2019年2月21日付で、アルファレオ株式会社及びその共同保有者の連名により、大量保有報告書が関東財務局に提出され、主要株主の異動を確認しました。(その内容としては、直前の大量保有報告書に記載された株券等保有割合は、アルファレオ株式会社が17.16%、その共同保有者アルファレオ キャピタル アドバイザーズ リミテッドが4.92%を保有となっていました。)なお、当該異動については、当社として当該2社の株主名義の実質所有株式数を確認できたものではありません。

【訂正後】

(3) アルファレオ株式会社

(以下、表及び注1、2を省略)

- 3 2019年2月21日付で、アルファレオ株式会社及びその共同保有者の連名により、変更報告書(短期大量譲渡)が関東財務局に提出され、主要株主の異動を確認しました。(その内容としては、直前の大量保有報告書に記載された株券等保有割合は、アルファレオ株式会社が17.16%、その共同保有者アルファレオ キャピタル アドバイザーズ リミテッドが4.92%を保有となっていました。)なお、当該異動については、当社として当該2社の株主名義の実質所有株式数を確認できたものではありません

以 上